

**Subject:** În atenția Compartimentului de asistență socială al comunei Sutești, județul Vâlcea  
**From:** florin.tamas <florin.tamas@mmuncii.gov.ro>  
**Date:** 5/5/2020, 10:32 AM  
**To:** "sutesti@vl.e-adm.ro" <sutesti@vl.e-adm.ro>

Bună ziua,

Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă implementează în perioada octombrie 2017 – septembrie 2021, în parteneriat cu Ministerul Muncii și Justiției Sociale, Ministerul Educației Naționale și Agenția Națională pentru Plăți și Inspecție Socială, **proiectul INTESPO** având ca obiectiv principal creșterea numărului de tineri NEETs înregistrați la Serviciul Public de Ocupare (SPO) **în vederea acordării acestora de masuri personalizate de sprijin (oferte de locuri de munca, reintegrarea în sistemul educational, participarea la cursuri de formare profesională, scheme de ucenicie sau stagii pentru absolvenții de învățământ superior). *Tânărul NEET este „persoana cu vârsta cuprinsă între 16 ani și până la împlinirea vârstei de 25 de ani, care nu are loc de muncă, nu urmează o formă de învățământ și nu participă la activități de formare profesională”* – Legea nr.76/2002 privind sistemul asigurărilor pentru șomaj și stimularea ocupării forței de muncă, actualizată.**

Proiectul pune accent și pe „revitalizarea” rețelei de sprijin SPO – autorități publice locale și pe dezvoltarea de noi modele de colaborare, inclusiv activarea voluntariatului local. Contribuția autorităților și instituțiilor locale este importantă în diferite etape de implementare, prin informațiile pe care le pot oferi despre tinerii din comunitate, inclusiv prin alocarea resurselor umane proprii în mobilizarea tinerilor NEETs către SPO și prin asigurarea locațiilor pentru desfășurarea întâlnirilor cu aceștia.

În județul Vâlcea, echipa locală de implementare a proiectului INTESPO este localizată la sediul A.J.O.F.M. Vâlcea, strada Dacia, nr. 8, bloc Transcozia, etajul 3, camerele (telefon direct 0771364072) și este formată din mai mulți experți locali externi și interni, inclusiv un asistent social din partea Ministerul Muncii și Protecției Sociale.

Având în vedere situația creată de apariția virusului COVID-19, precum și instituirea stării de urgență, deplasările echipei locale de implementare în teren au fost sistate temporar. În acest sens, vă rugăm să ne sprijiniți în următoarea perioadă pentru identificarea următoarelor categorii de tineri din raza localității dvs, care pot face parte din grupul țintă al proiectului INTESPO:

- tineri care beneficiază de ajutor social;
- tineri cu dizabilități;
- tineri plecați în străinătate;
- tineri care au domiciliul dar nu se mai află în localitate;
- tineri care au abandonat școala sau neșcolarizați;
- tineri care urmează o formă de învățământ;
- tineri care sunt în prezent angajați;
- alte situații.

Vă rugăm să ne sprijiniți pentru identificarea tinerilor NEETs, oferind suport echipei locale de implementare. Datele minime de care avem nevoie pentru contactarea tinerilor care se încadrează în grupul țintă sunt: nume/prenume, vârsta și nr. de telefon.

Toate cele bune,

**Asistent social MMPS,**

**Florin Tamaș  
0772293692**

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE, informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest mesaj sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest mesaj în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna mesajul primit, expeditorului.

-----